

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DAVISUAIS 2024

Onde se lê:

1. APRESENTAÇÃO

As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente por formulário eletrônico, com link indicado na seção Editais no site <https://gap.ufes.br/>. Serão recebidas inscrições pelo período de **03/07/2024** a **25/07/2024**. Serão selecionadas propostas individuais ou coletivas que comporão a agenda expositiva e educativa do programa DAVISuais.

Leia-se

1. APRESENTAÇÃO

As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente por formulário eletrônico, com link indicado na seção Editais no site <https://gap.ufes.br/>. Serão recebidas inscrições pelo período de **03/07/2024** a **28/07/2024**. Serão selecionadas propostas individuais ou coletivas que comporão a agenda expositiva e educativa do programa DAVISuais.

Onde se lê:

4. CRONOGRAMA

Inscrições: 03/07 a **28/07/2024**;
Divulgação dos selecionados: 05/08/2024;
Produção das peças gráficas: 05 a 16/08/2024;
Entrega de obras: 09/08/2024;
Montagem da das Obras: 12/08 a 16/08/2024;
Abertura da Exposição: 19/08/2024;
Visitação: 20/08/2024 a 27/09/2024;
Encerramento: 27/09/2024;
Desmontagem : 30/09 a 04/10/2024.